
                                          

 

 

Διαμάντια της Βόρειας Ιταλίας 

Βερόνα, Λίμνη Γκάρντα, Βιτσέντζα, Πάντοβα, Κρεμόνα, Μάντοβα, Μπέργκαμο  

6 ημέρες,  26 έως 31 Μαϊου 
 
1η Ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΒΕΡΟΝΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση για τη Μπολόνια, πρωτεύουσα της 
περιοχής “Emilia Romagna”.  Άφιξη στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για την πόλη των αιώνιων ερωτευμένων, του Ρομέο 
και της Ιουλιέττας, τη Βερόνα. Η πόλη που ενέπνευσε τον νεαρό Σαίξπηρ να γράψει την τραγικότερη ιστορία αγάπης 
όλων των εποχών, διατηρεί μέχρι σήμερα έναν αξιοσημείωτο αριθμό μνημείων από την αρχαιότητα, το Μεσαίωνα 
και την Αναγέννηση, συνδυάζοντας άφθονο ρομαντισμό, απαράμιλλη ομορφιά και πλούσια πολιτιστική κουλτούρα.  
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Ξεκούραση και διανυκτέρευση. 
2η Ημέρα: ΒΕΡΟΝΑ – ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ (ΣΙΡΜΙΟΝΕ) 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και περιήγηση στη Βερόνα.  Κτισμένη μέσα σε ένα μαγευτικό τοπίο, ακολουθώντας αρμονικά 
την καμπυλωτή πορεία του ποταμού Adige, ολόκληρη η παλιά πόλη της Βερόνας αποτελεί ένα από τα μνημεία που 
περιλαμβάνονται στον κατάλογο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.  Στην καρδιά της δεσπόζει ένα μίνι 
Κολοσσαίο, η περίφημη αρένα της Βερόνα, η μοναδική ενεργή αρένα της χώρας, αφού κάθε καλοκαίρι 
πραγματοποιείται ένα από τα πιο σημαντικά φεστιβάλ σε όλη την Ευρώπη.   Διασχίζοντας την αγορά της πόλης θα 
καταλήξουμε στο σπίτι της Ιουλιέττας κάτω από το ξακουστό μπαλκόνι.  Στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στην πανέμορφη 
λίμνη Γκάρντα. Στο γραφικό Σιρμιόνε θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τη θέα της λίμνης. Ένα μοναδικό 
τοπίο το οποίο, ειδικά την άνοιξη εναρμονίζεται με τα χρώματά της. Περιήγηση και ελεύθερος χρόνος για βόλτες στα 
πλακόστρωτα σοκάκια και για να γευματίσετε σε μία από τις γραφικές ταβέρνες της περιοχής.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας.  
3η Ημέρα: ΒΙΤΣΕΝΤΣΑ – ΠΑΝΤΟΒΑ  
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για τη Βιτσέντσα, πρωτεύουσα της ομώνυμης επαρχίας.  Η πόλη διαθέτει σπάνιο 
αρχιτεκτονικό πλούτο, με τα έργα του περίφημου αρχιτέκτονα του 16ου αιώνα, Αντρέα Παλάντιο, όπως είναι η Βίλα 
Ροτόντα και το Θέατρο Ολύμπικο, τα οποία και θα δούμε στην περιήγησή της στην πόλη. Χάρη σ’ αυτόν, η πόλη από τον 
16ο αιώνα μπήκε στον ευρωπαϊκό χάρτη της Αναγεννησιακής Αρχιτεκτονικής και σήμερα ολόκληρη είναι ένα Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.  Επόμενος σταθμός μας η Πάντοβα.  Είναι μια από τις μεγαλύτερες και 
ομορφότερες πόλεις της βόρειας Ιταλίας.  Γραφική, στολισμένη από σπουδαία ιστορικά κτίρια, θρησκευτικά 
αριστουργήματα και ιδιαίτερα πολιτιστικά κέντρα. Διασχίστε τις πολυσύχναστες πλατείες, περπατήστε πλάι στα 
ρομαντικά κανάλια της και γνωρίστε όλα τα σπουδαία κτίρια που κοσμούν την ιστορική της ταυτότητα.  Μετά την 
περιήγηση επιστροφή στη Βερόνα.   
4η Ημέρα: ΜΑΝΤΟΒΑ – ΚΡΕΜΟΝΑ  
Η σημερινή ημέρα περιλαμβάνει δύο ακόμη πανέμορφες πόλεις.  Ξεκινάμε με τη Μάντοβα.  Χτισμένη σε τρία νησάκια 

στον ποταμό Mincio, η γραφική Μάντοβα είναι γεμάτη λιθόστρωτα σοκάκια, επιβλητικά παλάτια και φιλόξενες 

τραττορίες.  Η αρχιτεκτονική είναι παραμυθένια και ανέγγιχτη από την αστικοποίηση. Η πόλη περιβάλλεται από τρεις 

τεχνητές λίμνες, οι οποίες δημιουργήθηκαν κατά τον 12ο αιώνα.  Συνεχίζουμε με την «πρωτεύουσα του βιολιού», την 

Κρεμόνα.  Διαθέτει πλούσια μουσική κληρονομιά, καθώς υπήρξε στο παρελθόν και συνεχίζει δυναμικά, αλλά αθόρυβα, 

να αποτελεί κέντρο ξακουστών κατασκευαστών μουσικών οργάνων. Ο Καθεδρικός Ναός βρίσκεται στο κέντρο της πόλης, 

δίπλα από το δημαρχείο και αναφέρεται και ως η «Καπέλα Σιστίνα του Βορρά», καθώς στο εσωτερικό του ναού 

συναντάμε τοιχογραφίες και πίνακες με ιστορίες του Ιησού Χριστού και της Παναγίας, τα οποία θυμίζουν αρκετά το έργο 

του Μιχαήλ Αγγέλου.  Ελεύθερος χρόνος για βόλτες και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  

5η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΕΣΙΑ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ    
Πρόγευμα και αναχώρηση για το Μπέργκαμο.  Στη διαδρομή θα επισκεφθούμε τη Μπρέσια.  Η πόλη έχει ένα όμορφο 

ιστορικό κέντρο όπου πολλές διαφορετικές περίοδοι έχουν αφήσει το αποτύπωμά τους. Η Μπρέσια σήμερα είναι ένα 



                                          

 

 

συνονθύλευμα ρωμαϊκών, λομβαρδικών και βενετσιάνικων στοιχείων. Καθώς την περιδιαβαίνουμε αποκαλύπτονται 

όμορφες πλατείες, μικρά γραφικά cafe και παραδοσιακά μαγαζιά.  Αναχώρηση για το Μπέργκαμο, το οποίο απλώνεται 

στις παρυφές της λεγόμενης Pianura Padana, της πυκνοκατοικημένης πεδιάδας που διασχίζει ο ποταμός Πάδος, ενώ στα 

βόρεια υψώνονται οι χιονισμένες κορυφές των Άλπεων.  Είναι χωρισμένη σε δύο επίπεδα.   

 

 

 

Η μία, η Citta’ Bassa (Κάτω Πόλη) είναι μοντέρνα και επίπεδη με εντυπωσιακές πλατείες, ιστορικά κτήρια, εμπορικούς 

δρόμους και πεζοδρόμους να χαίρεσαι να περπατάς! Η δεύτερη, η Citta’ Alta (Ανω Πόλη) είναι μεσαιωνική και 

προβάλλει αριστοκρατική πάνω στο λόφο. Περικλείεται από καλοδιατηρημένα ενετικά τείχη που κρύβουν λιθόστρωτα 

σοκάκια και κάποια από τα σημαντικότερα αξιοθέατα.  Εκεί θα φτάσουμε περνώντας τα τείχη με το τελεφερίκ και θα 

καταλήξουμε στην παλιά πλατεία,  την ομορφότερη όλης της Ευρώπης κατά τον Ελβετό αρχιτέκτονα Le Corbusier. 

6η Ημέρα: ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ  

Τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας.  Πρωινό και αναχωρούμε για τη Μπολόνια.  Μετά από μια όμορφη διαδρομή, άφιξη 

στο αεροδρόμιο της πόλης για την πτήση της επιστροφής. 
 

ΤΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ.  Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ. 

 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται:  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ- ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΑΘΗΝΑ, με την Aegean Airlines. 
➢ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμου. 
➢ Μία βαλίτσα (23 κ.), μια χειραποσκευή (8 κ.) και ένα προσωπικό αντικείμενο, ανά άτομο. 
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό 

πρόγραμμα. 
➢ Check point (είσοδοι πόλεων). 
➢ Πέντε (5) διαν/σεις στη Βερόνα με πρωινό. 
➢ Διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο. 
➢ Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας (ελληνόφωνος). 
➢ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 
➢ Φ.Π.Α.   

 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  
➢ Ο δημοτικός φόρος (τον πληρώνετε απευθείας στα ξενοδοχείο). 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους. 
➢ Τυχόν κόστος ακουστικών στις περιηγήσεις. 
➢ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα.  
➢ Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

 
 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ!!! 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ AEGEAN: 

 26/5    A3 682   ΑΘΗΝΑ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ   14.15-15.35     

31/5    A3 683   ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ  16.25-19.30 

 

 



                                          

 

 

ΗΜ. ΑΝΑΧ. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  ή παρόμοια ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
2-ΚΛΙΝΟ                                
3-ΚΛΙΝΟ 

1-ΚΛΙΝΟ 
ΦΟΡΟΙ 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 

6 26/5 HOTEL MARTINI VERONA Πρωινό 835€ +220€ Περιλαμβάνονται 

*Οι τιμές είναι κατ΄ άτομο 

*Οι ώρες των πτήσεων είναι τοπικές. 

 

 


